e Awo alono. al) %mo,‘?\'c-o an

4@ 4
x (eog x 4 -fogt S>

W’,@Tm% [4,6]
e €
A=Jl£Cx)ldx=J. 1 olx
4 4 lx-(&ezxw&gx-&s)]
duofido 0 couiennto Il wio dufo per 44X ce

X >0 s (4,e]

,7-‘@»\9'325(+L\-608X+5\— e x & e] = £o§ %20

20 »0 25
= [26)] =2K) ¥ xe [4el /Af
e € ! :
_ C’ﬁ)O'X = — 1 o /
e A= L * L x (%X"’L‘ o +S)

EnLo o qﬁr\,\\wt\m_ & (x) da :?@c)

e
€0%2 X+ [y eog')(—t-s

Y= —eogx =:f_o[x
cj }j +L\\J+5 | MO_




T

'z'w_d&ci "2 - ’
ALOUL 220 ey . U Moo ba  gun

2
— T+

HZ"‘L&B +5 =(&jz+hg +L()—t—l = (\J-&?» an

09 ol T = 3—+2_

1  dxe =
J32+u3+s D J(g*-Z) £ t

A= J :(i(%\dm = {GGQ] = Ge)~-GM) =
— wdfﬁcgfg\/ +2> OJ\CX%C%/—(—Z)

HEE




)

e

~

£ (£)ak

)

5 Q(;‘M@uo

X~ — o0

/NN

ax

!

Ave™

D () olx

P (%)

r‘O«.J

—

" (@F o)

~ae
ws To
y, féE:ﬁ

(
]

a)
C—

J)

o
de

0

[

‘? ‘
t—H /

D
—

(

— O[t'

g

1

A

X ~>~60 JY f(—-ﬁ'e"v
e (")

71/)

i

A

& (&)

J

y |
J

U —e +I

= "‘QU:J.L
di

TR

u
o 4‘(—% ‘e '_t

_ [ 4 _

A+ e
W

& ()=







3/ 3 /2,
‘25 (-5) &y =2 |y-29] -

TK\RWVW G‘(‘é)ﬁﬂ"g—ﬂ
6 _185 _o|-B-G .
2[5-38 o). k-5

3

ﬁ

.3
4

o Colleolue ©'area dolle “egioue S JHeun
«QAU.th\Q_on Jdole 2. cuge au 'qu

L) = b e %[x) = (x-\yb

Li—x
N \.- N"D"N-Dl
5/ =
$0= 5 dom )= R ==
‘ G
xX34% g-x = & X=04 as. rate
\ A =0 y=O On. Ou22.
XTI L%
:C\(")= © _.LI.(F() 4 S :(?_'(s())o Af % ¢ olow (§)

u—x)* B @—x)z
£ & cencenle m Wio W doust uis

26 - O_L‘.ZCE—XD-C"O | SM_ 8

=T —  —

(L - x:)q C&r_,x.)?*'s U',_.X)B
) 2o L= X)>© = x <4




X
4
<< /| . , |
J I\ \ 3
—7 |~ \ %
/, \ i
|| .3 5
(
m SCERRE ki
/S = — - — '
I O 3 T g - m %
B e o
e NL 38y L
Y S ac. J |
+ D 3 “ _ g 9 3 S
3 5 & S 4 N D .
o o \\\\ / M g bl «_A \W/ Mwl.w MA
o~ ] / / ~ .ba. v_.A nLVA
0 , E R N S &
v o oy
& & A7 | & X 41 & X
H — MY > Y|
I !
>~ r.m_. w\ \ .v”_ .f,wm 7
o < aF |
O N
S5 © —




3 2

x ( x°-6%x+3 ) =0




S fR) = TP 7t

2
X?’h 2%X° X :F(x) « I (2)::6?8
2
J.’X—BX—\-’B olx I AC L e
X3 —2x% 4x T~ A~
OV deu -
3 2

E)™ (D et

_] %A.—ZAX —‘-5*2__8 X+ Cx ~ @+B>XZ+X(—2A—B+c)+A
X [K/l>2 x (x-1)*

NX | X2 = (BB)RE (=D (A= AEDB

— 3K = (-ZA—B‘vC}Y =i-3=—2A B +C
D =4 3 =4

mftaua Llueare
‘A=3 Al 3 eqz a3 G cospelle
/B=-2

C — —3"(‘2.A"(’B=‘—3+6"‘2 = A

\









